

## **GABINETE DO PREFEITO**

Portaria nº 84/2021, de 18 de janeiro de 2021.

"Dispõe sobre a **NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO** da prefeitura municipal de Senador La Rocque/MA, dá outras providências".

O Município de Senador La Rocque/MA, Pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ/MF n° 01.598.970/0001-01, com endereço localizado na Av. Mota e Silva n° 727, Bairro Centro, CEP 65935-000, Senador La Rocque/MA, representando neste ato pelo Prefeito Municipal, o Sr. Bartolomeu Gomes Alves, brasileiro, casado, inscrito no CPF/MF n° 000.133.523-50, residente e domiciliado na Rua Sarney Filho, 25, Vila Santa Luzia, Senador La Rocque, MA NOMEIA o SR. Valdeci Soares Fernandes, brasileiro, solteiro, inscrito no CPF/MF n° 229.999.733-49, RG n° 0531887620142 SESP MA, para funcionar como PREPOSTO, com fundamento no artigo 843 inciso 1° da CLT, podendo praticar todos os atos inerentes a presente atribuição.

Gabinete do Sr. Prefeito Municipal de Senador La Rocque do Estado do Maranhão aos 04 dias do mês de janeiro de 2021.

Bartolonieu Gomes Alves Prefeito Municipal